DRINKS.

Ron Malecon Imperial 21 Years Rum 70cl



Scanner pour visiter la version en ligne

Informations supplémentaires

Numéro d'article	RMIY0700
Alcool	40%
Contenu	70cl
Pays	Panama
Embouteilleur	Caribbean Spirits Inc., 720 33rd Street Court West, Bradenton, FL 34205, USA
Marque	Ron Malecon
Туре	Rhum brun
L'âge	21 ans
L'usage	pur et pour des cocktails exclusifs à base de rhum
Désignation commerciale	Rhum
Détails	Distillation dans un alambic à colonne (distillation continue), affiné dans des grottes situées dans les montagnes du Panama
Ingrédients	Une liste des ingrédients n'est pas requise en vertu de l'Art. 16, par. 4, du REGLEMENT (UE) n°1169/2011.
Additifs	Contient du colorant



Description

Ron Malecon est fabriqué par Carribean Spirits dans l'État centraméricain du Panama, avec uniquement de la canne à sucre de première qualité provenant de leur propre récolte sur le canal de Panama. Le jus

de canne à sucre frais est d'abord transformé en mélasse, qui est ensuite fermentée et délicatement distillée. L'objectif principal est de préserver les traditions de la patrie cubaine des propriétaires de la distillerie. Le distillat fini mûrit ensuite pendant 21 ans dans de petits fûts de bourbon usagés, avant d'être mis en bouteille avec une teneur en alcool de 40%. Une particularité de ce Ron Malecon de 21 ans d'âge est que les fûts ne reposent pas dans un entrepôt ordinaire, mais sont placés dans des grottes, situées dans les montagnes du Panama. Leur microclimat particulier donne au Ron Malecon 21 Years son arôme spécial.